



В городе Березники ранее судимый местный житель признан виновным в причинении смертельных травм мужчине



Собранные следователем следственного отдела по г. Березники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 25-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 29 августа 2022 года осужденный распивал спиртные напитки в компании своего знакомого в квартире последнего. Во время употребления алкоголя между мужчинами произошёл конфликт на почве личной неприязни, в ходе которого виновный нанес множественные удары кулаком и табуретом по голове потерпевшего, после чего с места преступления скрылся. От полученных травм потерпевший



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

скончался на месте. Утром тело мужчины обнаружил его брат, который сообщил о совершенном преступлении в следственные органы.

В ходе следствия было установлено, что мужчина, совершивший преступление, ранее был судим за грабёж и в июле 2022 года условно-досрочно освобожден из мест лишения свободы.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1786135>